
How Do You Feel About Backyard Fireworks? 
 

88% of Ohio respondents to a recent survey  
are against backyard fireworks. 

 
Prevent Blindness asked our database of donors, partner vision screeners and 

partner educators for their thoughts. 
 

We posed the following prompt: 
Let us know how you feel about backyard fireworks. 

 
Here are the replies… 

 
 

 
 
 

Last year, injuries due to consumer discharge of fireworks increased by 56%! 
 

Let your Ohio Senators and Representatives know that you oppose the new fireworks 
legislation and that you DO NOT want Ohio to go from being one of the 4 safest states to 
one of the 5 MOST DANGEROUS with respect to the discharge of fireworks by anyone, at 

any time of day or night, all year long, in any back yard across Ohio. 
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PBO Poll on Backyard Fireworks

Fireworks are dangerous and best left 
to the professionals. I’ll go watch 
fireworks at my community’s public 
display.

I understand people want to set off
their own fireworks, but they are a
noisy nuisance. They scare me and my
dog, but we tolerate it.

I like to watch my neighbor’s backyard 
fireworks display, even though it is a 
potential danger to people, property 
and animals.

I like to watch my neighbor’s backyard 
fireworks, and I don’t see the harm in 
it.


